

PRIJAVA PLANA TRAJNOG STRUČNOG USAVRŠAVANJA ZA MEDICINSKE SESTRE

NAZIV USTANOVE:	Škola za medicinske sestre Vinogradska			
ADRESA:	Vinogradska cesta 29a			
TELEFON:	01/3768-457	FAX:	01/3700-988	E-MAIL: ikulfa18@gmail.com , sms@skolamedvinogradska.hr

DATUM	NAZIV TEME	SAŽETAK (250 do 300 znakova)	PREDAVAČ	MJESTO ODRŽAVANJA
23.1.2023.	Unaprjeđenje radnog okruženja za medicinske sestre na odjelima intenzivne skrbi	Projekt pod nazivom „Unaprjeđenje radnog okruženja za medicinske sestre na odjelima intenzivne skrbi“ započeo je 01.10. 2019., a završio krajem siječnja 2022. godine. Svrha projekta bio je razviti prvi otvoreni, višejezični kombinirani tečaj (online i uživo) za profesionalne edukatore na području sestrištva u svrhu razvoja znanja, vještina i kompetencija o zdravom radnom okruženju. Cilj predavanja je prikazati cilj, svrhu i rezultate projekta.	Slađana Režić, mag.med.techn Odjel za osiguranje i unaprjeđenje kvalitete zdravstvene zaštite KBC Zagreb	Škola za medicinske sestre Vinogradska Pučko otvoreno učilište Vukovarska 68 10 sati
28.2.2023.		Međugeneracijsko učenje podrazumijeva ljude različitih generacija koji uče zajedno i jedni od drugih, te kroz zajedničke aktivnosti stječu nova znanja, vrijednosti i vještine. Taj proces donosi obostranu korist svima u		

	Međugeneracijsko učenje - medicinske sestre o učenima, učenici o profesiji sestrinstva	procesu učenja, uz razvijanje razumijevanja i poštovanja između generacija. Cilj predavanja je prikazati stavove medicinskih sestara o učenima te učenika o profesiji sestrinstva.	Maja Mlinar, dipl.med.techn Ivana Senhadji, dipl.med.techn	Škola za medicinske sestre Vinogradska Pučko otvoreno učilište Avenija Vukovar 68 10 sati
22.5.2023.	Kritička medijska pismenost učenika škole za medicinske sestre Vinogradska kroz Erasmus+program	Kritičko promišljanje i medijska pismenost važna su pretpostavka za pravilno filtriranje i odabir kvalitetnih informacija. U modernom dobu, kada su informacije lako dostupne, kako one vrijedne i provjerene, tako i one kojima je cilj medijska manipulacija, širenje lažnih vijesti, stereotipa i predrasuda. Medicinske sestre bi kroz obrazovanje trebale steći osnovne vještine kritičkog razmišljanja, kako bi kao izvor informacija koristile isključivo zdravstvenu njegu utemeljenu na dokazima, odnosno znanstvene članke utemeljene na istraživanjima.	Monika Lovrek Seničić, mag.med.techn	Škola za medicinske sestre Vinogradska Pučko otvoreno učilište Avenija Vukovar 68 10 sati
9.10.2023.	Primjena „Teorije skrbi o čovjeku“ u procesu poučavanja učenika	Sestrinstvo je profesionalna disciplina usredotočena na proučavanje ljudskog zdravlja i liječenja putem sestrinske skrbi. Postoje razne teorije zdravstvene njege. Jedna od njih je i „Teorija skrbi o čovjeku“	Miroslava Kičić, mag.med.techn.	Škola za medicinske sestre Vinogradska Pučko otvoreno učilište Avenija Vukovar 68 10 sati

	autorice Jean Watson. Navedena teorija podupire važnost pacijentove percepcije sestriinske skrbi. Cilj predavanja je prikazati rezultate istraživanja o poznavanju i primjenjivanju postavki „Teorije o skrbi za čovjeka“ od strane medicinskih sestara iz Škole za medicinske sestre Vinogradska prilikom procesa poučavanja.	
--	--	--

**ODGOVORNA OSOBA ZA IZRADU PLANA TRAJNOG
STRUČNOG USAVRŠAVANJA**

Ime i prezime i potpis
Ivana Senhadji dipl.med.tech.

ODGOVORNA OSOBA ZA SESTRINSTVO U USTANOVU

Ime i prezime i potpis
Ivana Senhadji dipl.med.tech.

RAVNATELJ USTANOVE

Ime i prezime i potpis
dr.sc. Višnja Pranjić